



## **В Краснооктябрьском районе Волгограда завершено расследование уголовного дела о гибели 15-летнего подростка**

Следственным отделом по Краснооктябрьскому району города Волгоград следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья, повлекших по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, что в июле 2022 года обвиняемый, являясь слесарем по эксплуатации и ремонту внутридомового газового оборудования, прибыл в одну из квартир дома по проспекту Metallургов города Волгограда, для технического обслуживания газового оборудования. Вместе с тем, фигурант провел осмотр оборудования ненадлежащим образом, не обнаружив негерметичность дымоотвода.

В результате предоставления обвиняемым ненадлежащих услуг, от отравления окисью углерода скончался 15-летний подросток.

Следователями СКР собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1877792>